

我們是普通的基督 徒，過着平凡的生活

天主不是要你遠離你的環境。祂不叫你遠離世界，或遠離你生活的狀況，或遠離你人性的崇高抱負，或遠離你的職業.....但是，祂要你成為一個聖人——就在那裡成聖！（《鍊爐》362）

12月16日

無論我們思量過多少次，但是，當我們再度想起這一事實時，仍不禁嘖嘖稱奇。我們是普通的基督徒，如同世上千萬人一樣地過着平凡的生活，然而耶穌的隱居生活，對我們來說，卻是充滿光芒的，它照亮了我們的生活，使平凡的日子充滿了不平凡的內涵。

這就是耶穌，祂以「木匠的兒子」的身份生活了三十年。接着就是三年的公開生活，是在人群之中度過的。眾人都感到驚異，他們彼此相問：「祂是誰？「祂這一切都是從那裏來的呢？」因為祂和他們一樣過着普通百姓的生活。祂是「那個木匠，瑪利亞的兒子」。然而祂就是天主，在實踐救贖人類的工作，同時也「吸引眾人來歸向祂」。

當我們默想耶穌的隱居生活時，正如默想祂生命中其他事蹟一樣，不應無動於衷，我們應當體會到，這些時日也是一個召喚，叫我們擺脫自私自利

及耽於逸樂的生活。（《基督剛經過》14-15）

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/dailytext/
we-are-ordinary-christians-who-lead-
an-ordinary-life/](https://opusdei.org/zht/dailytext/we-are-ordinary-christians-who-lead-an-ordinary-life/) (2026年2月11日)